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Cel mai mare proiect din istoria ADR Sud-Muntenia, 
semnat la Dâmbovița

Vineri, 29 martie 2024, Liviu Gabriel Mușat, 
directorul general al Agenției pentru 

Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Muntenia, 
alături de Corneliu Ștefan, președintele 
Consiliului Județean Dâmbovița a semnat 
primul contract de finanțare din Programul 
Regional (PR) Sud-Muntenia (SM) 2021-2027, 
proiect ce are cea mai mare valoare din 
istoria Agenției.

La evenimentul desfăşurat la sediul Consiliului Ju-
deţean Dâmboviţa au mai participat Gabriela Călin, di-
rector Autoritatea de Management PR SM 2021-2027, 
Andreea-Mirela Tache, directorul Cabinetului Directo-
rului General din cadrul ADR Sud-Muntenia şi primarii 
localităţilor străbătute de drumurile judeţene moder-
nizate prin proiect.

Proiectul „Dezvoltarea infrastructurii de transport 
județean prin modernizarea DJ 712 (Pucioasa – Bră-
nești – Vulcana Pandele – Șotânga - Târgoviște), DJ 720 
C (Gura Ocniței – Ocnița) și DJ 720”, este finanţat în ca-
drul Priorităţii 4 - „O regiune mai accesibilă”, compo-
nenta dedicată drumurilor judeţene.

Obiectivul general al proiectului: Creşterea gradu-

lui de accesibilizare a zonelor rurale şi urbane situate 
în proximitatea reţelei TEN-T.

Beneficiar: Parteneriatul dintre UAT judeţul Dâm-
boviţa, în calitate de lider, municipiul Târgovişte şi ora-
şul Pucioasa, în calitate de parteneri.

Valoare totală proiect: 64.200.627,53 euro
Buget de stat: 8.302.707,87 euro
FEDR: 54.286.936,04 euro
Contribuția beneficiarului: 1.610.983,62 euro

(Continuare în pagina 3)
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(Continuare din pagina 2)
Rezultate preconizate:

 9 59,83 km - drumuri judeţene reconstruite sau mo-
dernizate – din afara TENT-T 

 9 127.613.109 pasager-km/an - număr anual de uti-
lizatori de drumuri nou construite, reconstruite, reabili-
tate sau modernizate

Durată implementării:
52 de luni – de la momentul semnării contractului
De la depunerea proiectului și până la semnarea 

contractului, a durat 57 de zile, comparativ cu 306 zi-
le cât dura înainte de descentralizare. Acest lucru de-
monstrează că descentralizarea către regiuni a pro-
gramelor, scurtează semnificativ termenul procesului 

de evaluare până la semnarea contractului.
Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Munte-

nia este Autoritate de management pentru Progra-
mul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 și gestionează 
peste 1,57 miliarde de euro pentru cetățenii din jude-
țele componente ale regiunii - Argeș, Călărași, Dâm-
bovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman.

Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 este 
publicat pe site-ul: https://2021-2027.adrmuntenia.
ro/program/static/60 

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
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Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) 
Sud-Muntenia a organizat marți, 2 aprilie 

2024, o întâlnire de lucru privind prezentarea 
oportunitățile de finanțare prin Programul 
Regional (PR) Sud-Muntenia (SM) 2021-2027.

La evenimentul desfăşurat la sediul Casei de Cultură 
„Pr. Ion Ionescu”, oraşul Topoloveni, a participat direc-
torul general al ADR Sud-Muntenia, Liviu Gabriel Muş-
at alături de Andreea-Mirela Tache, directorul Cabine-
tului directorului general, Gheorghiţă Boţârcă, prima-
rul oraşului Topoloveni şi reprezentanţii mediului pri-
vat interesaţi de accesarea fondurilor nerambursabile.

În cadrul întâlnirii au fost prezentate criteriile de eli-
gibilitate pentru depunerea de aplicaţii, în cadrul:

Priorităţii P1 – „O regiune competitivă prin inovare, 
digitalizare și întreprinderi dinamice”, Obiectivul Speci-
fic RSO 1.3 – „Intensificarea creșterii sustenabile și creș-
terea competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de 
muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții pro-
ductive”, Operaţiunea A – „Intensificarea creșterii sus-
tenabile și a competitivității microîntreprinderilor și în-
treprinderi mici din regiunea Sud-Muntenia”.

Priorităţii P1 – „O regiune competitivă prin inovare, di-
gitalizare și întreprinderi dinamice”, Obiectivul Specific 
RSO 1.3 – „Intensificarea creșterii sustenabile și creșterea 
competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de mun-
că în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții producti-

ve”, Operaţiunea B – „ Intensificarea creșterii durabile și a 
competitivității microîntreprinderilor, întreprinderilor mi-
ci și întreprinderilor mijlocii din regiunea Sud-Muntenia”.

Prin aceste întâlniri de lucru, ADR Sud-Muntenia îşi 
propune să vină în sprijinul potenţialilor beneficiari din re-
giunea noastră, prin oferirea de informaţii privind investi-
ţiile ce pot fi realizate prin aceste apeluri de proiecte.

Agenţia pentru Dezvoltare Regională Sud-Munte-
nia este Autoritate de management pentru Programul 
Regional Sud-Muntenia 2021-2027 şi va gestiona pes-
te 1,57 miliarde de euro pentru cetăţenii din judeţele 
componente ale regiunii - Argeş, Călăraşi, Dâmboviţa, 
Giurgiu, Ialomiţa, Prahova şi Teleorman.

Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 este 
publicat pe site-ul: https://2021-2027.adrmuntenia.ro/.

Întâlnire de lucru privind oportunitățile de finanțare 
din Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/
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ADR Sud-Muntenia acordă Placheta de Onoare
fostului președinte CpDR Sud-Muntenia, Gheorghe Ana

Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) 
Sud-Muntenia a acordat, în premieră 

pentru regiunea Sud-Muntenia, Placheta 
de Onoare fostului președinte al Consiliului 
pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, 
Gheorghe Ana. În data de 29 martie a.c., 
directorul general al Agenției, Liviu Gabriel 
Mușat a înmânat distincția, pentru a marca 
19 ani de la alegerea domnului Gheorghe Ana 
în funcția de președinte al Consiliului pentru 
Dezvoltare Regională (CpDR) Sud-Muntenia.

Preşedinte al Consiliului Judeţean Dâmboviţa (2004-
2008) şi al Consiliului pentru Dezvoltare Regională (CpDR) 
Sud-Muntenia în perioada 2005-2006, om cu o vastă ex-
perienţă în administraţia locală şi centrală, Gheorghe Ana 
şi-a pus amprenta în mod remarcabil pe construcţia şi pe 
consolidarea instituţiilor regionale din Sud-Muntenia.

Gheorghe Ana, rămâne unul dintre cei mai importanţi 
oameni care au răspuns de destinul Regiunii Sud-Muntenia.

Liviu Gabriel Mușat, directorul general
al ADR Sud-Muntenia, prezent în studioul Politikia 

Directorul general al Agenţiei pentru Dezvoltare Re-
gională (ADR) Sud-Muntenia, Liviu Gabriel Muşat, a fost 
prezent vineri, 29 martie a.c., la emisiunea ce a fost di-
fuzată live pe pagina de facebook politikia.ro.

În emisiunea moderată de jurnalistul Edi Vasile au 
fost abordate teme legate de atragerea fondurilor eu-

ropene în judeţul Argeş, oportunităţile de finanţa-
re disponibile prin Programul Regional Sud-Muntenia 
2021-2027 şi avantajele descentralizării Programelor 
Regionale.

Emisiunea se regăseşte pe pagina de facebook: htt-
ps://www.facebook.com/Politikia.ro.

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
https://www.facebook.com/Politikia.ro
https://www.facebook.com/Politikia.ro
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Eveniment național de diseminare al Proiectului TIMS 
și Program de instruire pilot în Managementul Inovării

Pe 2 aprilie, Agenția de Dezvoltare 
Regională Sud-Muntenia a organizat la 

Pitești Evenimentul național de diseminare al 
Proiectului TIMS și Programul de instruire pilot 
în Managementul Inovării.

Camera de Comerţ, Industrie şi Agricultură Argeş a 
fost gazda evenimentului, implicând de asemenea şi 
IMM-urile din judeţ, manageri de inovare, personal R&D, 
lideri de echipă, asociaţii de afaceri şi antreprenori din 
sectoarele de inovare. Părţile interesate relevante, cum 
ar fi autorităţile naţionale, autorităţile publice, factorii de 
decizie au fost, de asemenea, invitaţi să testeze şi să vali-
deze rezultatele proiectului.

Agenda întâlnirii a cuprins prezentarea proiectului 
TIMS şi a obiectivelor propuse pe parcursul implemen-
tării iar participanţii au avut ocazia să afle mai multe in-
formaţii despre sistemul de management al inovării şi 
despre Instrumentul TIMS de autoevaluare pentru ino-
vare,  care va oferi o viziune completă pentru leader-
ship şi inovare prin includerea managementului, a abi-
lităţilor interpersonale şi reflexive, care vor fi apoi apli-
cate în dezvoltarea unui modus operandi inovator în 
IMM-urile europene pe baza standardelor din seria ISO 
56000 pentru Managementul Inovării.

De asemenea, în cadrul programului de instruire, au 
fost prezentate detalii specifice ISO 56005- Instrumente 
şi metode pentru managementul proprietăţii intelectua-

le şi ISO 56007- Instrumente şi Metode pentru Manage-
mentul Ideilor şi studii de caz. În plus, participanţii au avut 
oportunitatea să testeze Instrumentul TIMS de autoeva-
luare pentru inovare, oferindu-li-se acces de înregistrare 
pe platforma de formare, unde sunt stocate materialele 
de instruire şi resursele oferite pentru a-şi îmbunătăţi abi-
lităţile şi capacităţile de management al inovării.

Proiectul TIMS se adresează persoanelor care au ne-
voie să dobândească cunoştinţe pentru iniţierea şi imple-
mentarea ideilor sau proiectelor inovatoare în organiza-
ţii, astfel încât sistemul existent de management al cali-
tăţii să fie extins la sistemul de management al inovaţiei, 
în vederea lansării strategiilor competitive. Printre obiec-
tivele proiectului se mai află şi sprijinirea creării şi accesul 
la căi de perfecţionare pentru adulţi, prin oferte de învă-
ţare adaptate, special concepute pentru IMM-uri; creşte-
rea interesului adulţilor pentru mijloacele de perfecţiona-
re prin strategii eficiente de îndrumare şi motivaţie, pen-
tru a se asigura acces la învăţarea pe tot parcursul vieţii; 
promovarea inovaţiei în IMM-urile europene ca principal 
instrument pentru facilitarea sustenabilităţii; adaptarea la 
schimbările la nivel european (cum ar fi criza pandemică); 
extinderea şi dezvoltarea competenţelor de instruire şi a 
persoanelor care sprijină cursanţii adulţi, prin îmbunătăţi-
rea metodelor şi instrumentelor de predare prin utilizarea 
eficientă a soluţiilor inovatoare şi a tehnologiilor digitale.

Mai multe informaţii cu privire la proiectul TIMS pu-
teţi afla accesând: https://www.adrmuntenia.ro/pro-
iectul-tims/static/1672.

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro/proiectul-tims/static/1672
https://www.adrmuntenia.ro/proiectul-tims/static/1672
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Concurs pentru ocuparea a două posturi de expert
în cadrul Serviciului Evaluare, Selecție

și Contractare PR Sud-Muntenia
Agenţia pentru Dezvoltare Regională Sud-Munte-

nia organizează, începând cu data de 16 aprilie 2024, 
concurs pentru ocuparea a două posturi de expert în 
cadrul Serviciului Evaluare, Selecţie şi Contractare PR 
Sud-Muntenia- Direcţia Autoritatea de Management PR 
Sud-Muntenia, la sediul central din municipiul Călăraşi. 
Contractele individuale de muncă vor fi pe durată deter-
minată de 12 luni din momentul angajării

1. Cerinţe obligatorii pentru ocuparea postului:
 9 Studii superioare absolvite cu diplomă de licenţă în 

una dintre următoarele ramuri de ştiinţă: ştiinţe economi-
ce, inginerie civilă, inginerie electrică, electronică şi tele-
comunicaţii, ingineria transporturilor, ingineria sistemelor, 
calculatoare şi tehnologia informaţiilor, inginerie mecanică, 
mecatronică, inginerie industrială şi management - dome-
niile de licenţă: inginerie mecanică şi inginerie industrială 
sau ştiinţe politice - domeniul de licenţă relaţii internaţio-
nale şi studii europene (conform nomenclatorului domeni-
ilor şi al specializărilor/ programelor de studii universitare);

 9 Capacitatea de a lucra în echipă;
 9 Capacitatea de a gestiona un volum variabil de 

muncă şi de a respecta termenele stabilite;
 9 Abilităţi de analiză, gestionare şi prelucrare a in-

formaţiilor.
Alte cerinţe:

 9 Disponibilitate pentru deplasări în regiune şi în ţară.
2. Dosarele de înscriere se transmit online la adresa 

de e-mail: resurseumane@adrmuntenia.ro sau se de-
pun la sediul central al ADR Sud-Muntenia până la data 
de 12.04.2024, ora 14.00.

3. Concursul constă în 2 probe (probă scrisă şi inter-
viu). Prima probă: proba scrisă- se susţine în data de 
16.04.2024 începând cu ora 10:00, la sediul central al 
ADR Sud-Muntenia din municipiul Călăraşi.

4. Persoane de contact: Topîrceanu Nicoleta, şef ser-
viciu evaluare, selecţie şi contractare PR Sud-Muntenia; 
e-mail: nicoleta.topirceanu@adrmuntenia.ro şi Mâţu 
Ioana, şef birou resurse umane; e-mail: resurseumane@
adrmuntenia.ro; tel: 0242-331.769 sau 0728.026.708.

5. Anunţul, bibliografia şi celelalte documente ne-
cesare înscrierii la concurs pot fi consultate pe websi-
te-ul ADR Sud-Muntenia, la adresa www.adrmuntenia.
ro, secţiunea Comunicare-Bibliotecă-Documente uti-
le-Bibliografii concursuri angajare, link: https://www.
adrmuntenia.ro/download_file/document/1388/Con-
curs%20SESCPRSM-aprilie%202024.zip.

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
mailto:resurseumane%40adrmuntenia.ro?subject=
mailto:nicoleta.topirceanu%40adrmuntenia.ro?subject=
mailto:resurseumane%40adrmuntenia.ro?subject=
mailto:resurseumane%40adrmuntenia.ro?subject=
http://www.adrmuntenia.ro
http://www.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro/download_file/document/1388/Concurs%20SESCPRSM-aprilie%202024.zip
https://www.adrmuntenia.ro/download_file/document/1388/Concurs%20SESCPRSM-aprilie%202024.zip
https://www.adrmuntenia.ro/download_file/document/1388/Concurs%20SESCPRSM-aprilie%202024.zip
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În data de 1 aprilie a.c., Liviu-Gabriel Mușat, 
directorul general al Agenției pentru Dezvoltare 

Regională (ADR) Sud-Muntenia, a participat alături 
de președintele Consiliul Județean Argeș, Ion Mînzînă 
și ministrul Muncii și Solidarității Sociale, Simona 
Bucura Oprescu, la evenimentul de inaugurarea al 
proiectului „Extinderea, modernizarea și dotarea 
Ambulatoriului Integrat al Spitalului de Pediatrie 
Pitești”, finanțat prin POR 2014-2020.

La eveniment a mai luat parte, Andreea-Mirela Ta-
che, directorul Cabinetului directorului general al Agen-
ţiei, alături de conducerea Spitalului de Pediatrie Piteşti 
şi autorităţile locale argeşene.

Proiectul a fost finanţat prin Programul Operaţional 
Regional (POR) 2014-2020, Axa prioritară 8 „Dezvolta-
rea infrastructurii sanitare și sociale”, Prioritatea de in-
vestiţii 10.1, componenta destinată investiţiilor în infras-
tructurile sanitare şi sociale. Îmbunătăţirea calităţii servi-
ciilor medicale furnizate populaţiei, creşterea eficienţei, 
promptitudinii şi diversificării acestora în scopul îmbună-
tăţirii satisfacţiei pacienţilor, copii şi tineri în vârstă de pâ-

nă la 18 ani, a reprezentat obiectivul general al investiţiei.
Investiţia a presupus extinderea, modernizarea şi do-

tarea ambulatoriului integrat al Spitalului de Pediatrie 
Piteşti. Peste 39.000 de persoane vor beneficia, datori-
tă investiţiilor realizate cu fonduri europene nerambur-
sabile, de aparatură de ultimă generaţie, saloane mo-
dern, dar şi de un bazin destinat recuperării medicale.

Durata de implementare a proiectului a fost de 
76 de luni, derulându-se în perioada 01.06.2018 – 
30.09.2024, iar bugetul investiţiei a avut o valoare to-
tală de 16.880.961,72 de lei, din care 7.451.113,62 lei 
a reprezentat valoarea eligibilă nerambursabilă din FE-
DR, 2.980.445,39 lei - valoarea eligibilă nerambursabilă 
din Bugetul Naţional, iar 212.889,00 lei a fost contribu-
ţia proprie a beneficiarului.

Ambulatoriul Spitalului de Pediatrie Pitești,
reabilitat prin Regio

https://regio.adrmuntenia.ro
https://facebook.com/adrsudmuntenia
http://www.inforegio.ro
https://facebook.com/inforegio.ro
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Consolidare, restaurare şi punere în valoare a Mănăs-
tirii Negru Vodă: Biserica Domnească „Adormirea Maicii 
Domnului” AG-II-m-A-13547.01, Turn clopotniţă AG-II-
m-A-13547.05, Casa egumenească AG-II-m-A-13547.03, 
Casa domnească/arhierească AG-II-m-A-13547.04, Zidul 
de incintă al bisericii AG-II-m-A-13547.08

Beneficiarul investiției: Mănăstirea Negru Vodă
Localizare proiect: municipiul Câmpulung, judeţul Argeş
Valoarea totală a proiectului: 3.319.393,21(€) 
Mănăstirea Negru Vodă este cel mai important cen-

tru monastic al Muscelului şi, totodată, un important 
centru istoric şi cultural al Curţii Domneşti a Basarabi-
lor. Din necesitatea de a conserva şi valorifica ansam-
blul mănăstiresc, Mănăstirea Negru Vodă a demarat în 
anul 2016 un proiect amplu pentru consolidarea, resta-
urarea şi punerea în valoare a acestuia.

În anul 2017 a fost obţinută finanţarea pentru im-
plementarea proiectului. În urma implementării pro-
iectului s-au obţinut următoarele rezultate: consolida-
rea/îmbunătăţirea imaginii monumentelor istorice: Bi-
serica Domnească „Adormirea Maicii Domnului”, Tur-
nul clopotniţă, Casa egumenească, Casa domnească/

arhierească, Zidul de incintă al bisericii din cadrul an-
samblului Mănăstirii Negru Vodă/creşterea numărului 
de obiective de patrimoniu cultural restaurate; valori-
ficarea ansamblului prin diverse activităţi de informare 
şi promovare (inclusiv digitizare); creşterea medie a nu-
mărului anual de vizitatori cu aproximativ 5,5%.

Ansamblul Mănăstirii Negru Vodă, din Câmpulung Mus-
cel, constituie o pagină importantă din certificatul de naş-
tere al Țării Româneşti, care lasă o moştenire arhitecturală 
unică, atât generaţiilor de acum, cât şi celor viitoare.

Unități de cult - Locul III
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Creşterea capacităţii de producţie a Lenox Prod S.R.L.
Beneficiarul investiției: Lenox Prod S.R.L.
Localizare proiect: comuna Frumuşani, judeţul Călăraşi
Valoarea totală a proiectului: 773.158,83 (€)
Lenox Prod S.R.L. este o firmă cu capital integral ro-

mânesc, producătoare de încălţăminte de protecţie, în-
călţăminte militară şi sport. 

Nevoia internă de îmbunătăţire a procesului de pro-
ducţie pentru a face faţă creşterii volumului de comenzi 
în vederea satisfacerii cererii de pe piaţă, a fost dublată 
de obiectivele strategice definite pentru următorii ani. 
Ținând cont de faptul că injectarea încălţămintei este 
cea mai nouă tehnică folosită în acest domeniu de acti-
vitate, investiţia era esenţială. Astfel, fondurile europe-
ne au fost folosite pentru achiziţionarea a şase seturi de 
matriţe de tălpi pentru maşina de injectat feţe. 

Rezultatele obţinute în urma implementării proiec-
tului vor servi la îndeplinirea obiectivelor specifice, iar, 
pe termen lung, la realizarea obiectivului principal de a 
deveni cel mai important producător de pe piaţă. Efec-
tele sunt resimţite în mai multe subdiviziuni, moderni-
zarea contribuind la dezvoltarea afacerii: capacitate de 

producţie mai mare; calitatea mai bună a produselor; 
portofoliu mai mare de clienţi; venituri şi profit mai ridi-
cate; automatizarea procesului de producţie.

IMM - Locul II
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Situația proiectelor depuse în cadrul POR 2014-2020 
la nivelul regiunii Sud-Muntenia la data de 3 aprilie 2024

https://regio.adrmuntenia.ro
https://facebook.com/adrsudmuntenia
http://www.inforegio.ro
https://facebook.com/inforegio.ro
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„Primul student din familie”
Autoritatea de Management pentru Programul Educaţie 

şi Ocupare (PEO) din cadrul Ministerului Investiţiilor şi Proiec-
telor Europene lansează, în consultare publică, Ghidul Solici-
tantului Condiţii Specifice „Primul student din familie”, apel 
de proiecte competitiv, finanţat din Prioritate: P06 „Preveni-
rea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a parti-
cipării grupurilor dezavantajate la educație”, Obiectiv speci-
fic ESO4.6 „Promovarea accesului egal la educație și formare 
de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii aces-
tora, în special pentru grupurile defavorizate, începând de la 
educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și for-
marea generală și profesională până la învățământul terți-
ar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclu-
siv prin facilitarea mobilității în scopul învățării pentru toți și a 
accesibilității pentru persoanele cu dizabilități (FSE+) ”.

Apelurile de proiecte sunt de tip competitiv şi au în ve-
dere crearea cadrului necesar facilitării accesului echitabil 
la studii universitare de calitate, pentru orice tânăr, indife-
rent de mediul socio-economic din care provine, fără nicio 
formă de discriminare, coroborat cu sprijinirea unor măsuri 
dedicate prevenirii şi combaterii abandonului universitar.

Bugetul total alocat apelurilor de proiecte este de 
50.000.000 euro, repartizat la nivelul celor două cate-
gorii de regiuni după cum urmează:

1. pentru regiunile mai puţin dezvoltate (Nord-
Est, Sud-Est, Sud-Muntenia, Sud-Vest Oltenia, Nord-
Vest, Vest şi Centru), suma totală disponibilă este de 
44.970.414,50 euro, din care contribuţia UE este de 

38.224.849,78 euro (corespunzând unei contribuţii UE 
de 85%), iar contribuţia naţională este 6.745.564,72 eu-
ro (corespunzând unei contribuţii naţionale de 15%);

2. pentru regiunea dezvoltată (Bucureşti-Ilfov), su-
ma totală disponibilă este de 5.029.585,5 euro, din ca-
re contribuţia UE este de 2.011.834,20 euro (corespun-
zând unei contribuţii UE de 40%), iar contribuţia naţio-
nală este de 3.017.751,30 euro (corespunzând unei con-
tribuţii naţionale de 60%).

Beneficiari eligibili: Asociaţii şi organizaţii, Inspecto-
rat Școlar Judeţean, Instituţii de învăţământ preşcolar, 
Instituţii de învăţământ primar, Instituţii de învăţământ 
secundar, Învăţământ preuniversitar, Învăţământ uni-
versitar, Organizaţii non-guvernamentale, Parteneriate.

Activităţi Eligibile:
 9Măsuri de tip „punte” în vederea facilitării tranziţi-

ei la studiile universitare începând cu clasa a XI-a;
 9Măsuri de prevenire şi combatere a abandonului 

universitar în rândul studenţilor proveniţi din medii şi 
grupuri dezavantajate;

 9Măsuri dedicate accesibilizării instituţiilor de învăţă-
mânt superior, inclusiv prin achiziţia de echipamente IT şi 
dezvoltarea de instrumente specifice proceselor educaţio-
nale care includ studenţi cu dizabilităţi, inclusiv admiterea;

Proiectele pot fi depuse prin Sistemul informa-
tic MySMIS2021 începând cu data de 28.03.2024, ora 
16.00, până în data de 31.05.2024, ora 16.00.

Sursa: oportunitati-ue.gov.ro

Foto: istockphoto.com
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Dacă ajungi prin Pietroşiţa din Dâmboviţa, situată la jumă-
tatea distanţei dintre Târgovişte şi Sinaia, vei fi întâmpinat de 
o străduţă aflată în dreapta podului peste râul Ialomiţa de ca-
sa unei fete de boier pe care un dascăl a făcut-o muzeu. Con-
struită la jumătatea secolului al XIX-lea, casa fiicei unui boier, 
pe nume Aurica Șerb din Pietroşiţa, judeţul Dâmboviţa, are 
un stil arhitectural aparte, specific locului, descris în termeni 
de specialitate astfel: cu planul dezvoltat pe două nivele, sca-
ră interioară, balcon închis pe latura dinspre uliţă, iar spre ex-
terior, cu prispe şi foişoare decorate cu parmalâc şi traforaj.

Muzeul Etnografic „Dumitru Ulieru” în Pietroşiţa datea-
ză din anii 1970. Profesorul Dumitru Ulieru, pasionat de is-
torie şi etnografie, a vizitat satul pentru a preda istoria la 
şcoala comunală. Dorinţa sa a fost să colecteze de la săteni 
obiecte care să amintească de trecutul satului. Pasiunile 
sale - istoria şi etnografia - şi ajutorul soţiei şi al elevilor săi 
au fost de mare ajutor în organizarea expoziţiei.

Iniţial, colecţia a fost depozitată la şcoală, dar mai 
târziu a fost aleasă această casă de la mijlocul secolului 
al XIX-lea, deţinută de Aurica Șerb, fiica unui boier local. 
Colecţia şcolii a inclus obiecte legate de ocupaţiile să-
tenilor, costume populare specifice zonei şi obiecte de 
mobilier. Astfel, în 1978, muzeul a fost integrat în patri-
moniul Complexului Muzeal din Târgovişte, iar în 1998 a 
primit numele fondatorului său - „Dumitru Ulieru”.
Expoziția prezintă istoria localității Pietroșiței

La etajul clădirii au fost amenajate două interioare tra-
diţionale locale, în care sunt prezentate obiceiuri din ciclul 

vieţii de familie (cele trei momente importante din viaţa o-
mului: naşterea căsătoria şi moartea), dar şi baia ritualică 
la copil, înfăşatul, ursitoarele, peţitul, logodna, căratul zes-
trei sau pomenirea morţilor - obiceiuri (reconstituite în ex-
poziţie) care dominau viaţa omului în satul de odinioară şi 
dădeau un sens vieţii.

Clădirea a beneficiat, în anul 2021, de ample lucrări 
de reabilitare, iar noua expoziţie fost inaugurată cu pri-
lejul Zilelor Judeţului Dâmboviţa (1-5 iunie 2022). Ex-
poziţia prezintă istoria localităţii Pietroşiţei, modul în 
care sătenii au reuşit să valorifice toate avantajele pe 
care le-au avut la îndemână: aşezarea geografică la 
graniţa dintre Țara Românească şi Transilvania.

Sursa: click.ro

Un dascăl a pus Pietroșița pe hartă!
A transformat în muzeu casa unei fete de boier

Foto: click.ro
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Primăria Municipiului Piteşti anunţă că lucrările de 
modernizare ale Teatrului de Vară din Parcul Ștrand vor fi 
finalizate până în 25 noiembrie 2024. Săptămâna trecu-
tă a fost semnat şi ordinul de începere a lucrărilor pentru 
proiectul „Reabilitarea și modernizarea Teatrului de Vară 
din Parcul Ștrand”. Acest anunţ vine după ce administra-
ţia locală din Piteşti anunţa săptămâna trecută că a fost 
semnat contractul de proiectare şi execuţie lucrări.

Noul Teatru de Vară Ștrand va fi gestionat de că-
tre Filarmonica Piteşti. Proiectul de modernizare are o 
alocare financiară substanţială de la Ministerul Dezvol-
tării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei în valoare de 
4.116.723,57 lei fără TVA.

Lucrările includ refacerea completă a clădirii existen-
te, cu o suprafaţă de 428 mp, inclusiv finisaje interioare 
şi exterioare, şi acoperirea zonei publice destinate scau-
nelor (clădirea C10 – Ring de dans) cu structură metalică, 
perforaţii de tablă tip corten şi acoperiş retractabil din 
membrană PVC. Astfel, prin Filarmonica Piteşti, Primăria 
Piteşti va avea cel mai nou Teatru de Vară din România

Sursa: anchetaonline.ro

Cel mai nou
Teatru de Vară va fi construit la Pitești

Primăria Târgovişte anunţă o iniţiativă inovatoare 
pentru oraş - monitorizarea parametrilor urbani. A-
ceastă măsură vizează siguranţa şi eficienţa în func-
ţionarea oraşului, fiind măsuraţi parametri precum 
temperatură, umiditate, sunet, ultrasunet şi nivelul de 
metan sau dioxid de carbon.

Parametri precum temperatură, presiune, umiditate, 
sunet, ultrasunet şi nivelul de metan şi gaze combustibile, 
dioxid de carbon, cobalt, amoniac, hidrogen sulfurat sau 
dioxid de azot urmează să fie monitorizaţi la nivelul ora-
şului. Staţiile speciale sunt instalate în cadrul unei investiţii 
mai ample, prin care 64 de străzi şi 55 de parcări benefici-
ază de un sistem nou şi modern de iluminat public.

Această iniţiativă va permite autorităţilor să gestione-
ze mai eficient resursele şi să răspundă rapid la orice ano-
malie. Prin colectarea datelor în timp real, se pot identifica 
problemele şi se pot lua măsuri preventive sau corective.

Cu o valoare de 5.000.000 lei, investiţia vizează în 
principal scăderea consumului anual de energie primară 
în iluminat public cu aproximativ 60%, având şi o com-
ponentă care ţine de monitorizarea calităţii aerului.

Sursa: adevarul.ro

Stații
speciale de monitorizare a 

parametrilor de poluare urbani, 
în Târgoviște

Primăria Municipiului Călăraşi a semnat ordinul de 
începere a lucrărilor privind reabilitarea şi moderniza-
rea străzii Independenţei. De asemenea, tot vineri, Pri-
măria municipiului Călăraşi a predat constructorului 
amplasamentul pentru realizarea acestei investiţii.

Proiectul este finanţat prin Programul Naţional de Inves-
tiţii „Anghel Saligny” şi are o valoare totală de 7.207.088,80 
lei (TVA inclus). 6.842.053,45 (TVA inclusi) provin din fon-
duri guvernamentale, în timp ce diferenţa de 365.035,35 
lei (TVA inclus) va fi asigurată de la bugetul local.

Investiţia vizează modernizarea străzii Independen-
ţei şi a Prelungirii Independenţei, în lungime totală de 
1.601,79 m. Lucrările vor fi realizate de SC EN Electric Pro-
iect Office SRL, iar termenul de execuţie este de 12 luni.

Sursa: canalsud.ro

Începe
reabilitarea și modernizarea străzii 

Independenței

Două școli
vor fi construite în localitățile 

Florești și Palanca

ARGEȘ CĂLĂRAȘI

DÂMBOVIȚA

GIURGIU

Ședinţa Consiliului Local al comunei Floreşti Stoeneşti, 
din luna martie, a avut ca punct principal, pe ordinea de zi, 
accesarea unui credit de 9.000.000 de lei pentru construi-
rea a două noi şcoli în satele Floreşti şi Palanca.

Date fiind rezultatele excelente ale copiilor din comună 
la testele naţionale şi lipsa finanţărilor europene sau gu-
vernamentale, toţi membrii Consiliului Local au căzut de 
acord că este un moment oportun pentru finanţarea unor 
astfel de investiţii, care nu vor greva bugetul comunei de-
cât într-o limită mai mică de 10%, în următorii 10 ani.

Școlile noi vor fi ridicate în satele Floreşti şi Palanca, ală-
turi de o renovare generală a şcolii de la Stoeneşti. 

Tot în localitate s-a realizat construirea sălii de festivităţi 
la Școala Stoeneşti şi modernizarea Grădiniţei Stoeneşti

Sursa: jurnalgiurgiuvean.ro

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
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http://canalsud.ro
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A fost semnat contractul de execuţie lucrări pen-
tru obiectivul de investiţii „Creșterea eficienței energe-
tice a Palatului administrativ al județului Ialomița” C5-
B2.2.B1, în valoare de 9.693.493,33 lei, fără TVA, la ca-
re se adaugă TVA în valoare de 1.841.763,73 lei, preţul 
total fiind de 11.535.257,06 lei.

Proiectul este finanţat prin Planului Naţional de Re-
dresare şi Rezilienţă în cadrul apelului de proiecte PN-
RR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, com-
ponenta 5 – Valul renovării, axa 2 – Schema de gran-
turi pentru eficienţă energetică şi rezilienţă în clădiri 
publice, operaţiunea B.2: Renovarea energetică mo-
derată sau aprofundată a clădirilor publice.

Perioada de derulare a execuţiei lucrărilor este de 
18 luni de la data ordinului de începere a lucrărilor, dar 
nu mai târziu de 20.10.2025, iar garanţia acordată es-
te de 84 de luni de la recepţia la terminarea lucrărilor.

Sursa: ilnews.ro

A fost semnat
contractul pentru creșterea 

eficienței energetice
a Palatului Administrativ Ialomița

IALOMIȚA
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Opt primării
din Teleorman au primit finanțare 
prin Programul „Anghel Saligny”

TELEORMAN

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Admi-
nistraţiei (MDLPA) a virat, la nivelul judeţului Teleor-
man, suma de 14.187.501,61 lei, astfel: 

• „Modernizare și reabilitare străzi de interes local 
în comuna Troianul, județul Teleorman” a fost virată 
suma de 3.210.698,44 lei, valoarea totală a investiţiei 
fiind de 16.589.049,84 lei;

• „Modernizare drumuri de interes local în comuna 
Piatra, județul Teleorman” – 3.416.468,65 lei, valoare 
totală – 19.297.608,82 lei;

• „Modernizare drumuri de interes local în Comuna 
Băbăița, județul Teleorman” –  297.600 lei, valoare to-
tală 14.402.710,57 lei;

• „Extindere rețea de canalizare și extindere re-
țea de apă în comuna Buzescu, județul Teleorman” 
1.094.979,06 lei, valoare totală 39.003.743,64 lei;

• „Modernizare drumuri de interes local în comu-
na Purani, județul Teleorman” – 651.355,06 lei, valoa-
re totală 13.028.122,47 lei;

• „Asfaltare străzi în Comuna Călinești, satele Căli-
nești și Licuriciu –  județul Teleorman” – 1.810.639,61 
lei, valoare totală 23.513.465,43 lei;

• „Modernizare drumuri de interes local în comuna 
Segarcea-Vale, județul Teleorman” – 1.648.556,41 lei, 
valoare totală 5.998.005,77 lei.

Totodată, Primăria Gratia a primit 2.057.204,38 lei 
pentru proiectul „Înființare sistem distribuție gaze na-
turale în comuna Gratia, județul Teleorman” a cărui 
valoare totală este de 36.466.441,02 lei.

Sursa: ziarulteleormanul.ro

Stații de autobuz
noi în Ploiești

PRAHOVA

În Ploieşti vor fi montate noi staţii de aşteptare 
pentru călătorii care folosesc autobuzele, tramvaiele 
şi troleibuzele din sistemul public de transport în co-
mun. Este vorba despre 46 de noi staţii care vor fi fur-
nizate şi montate în oraş. 

Municipalitatea a anunţat printr-un comunicat de 
presă că primarul a semnat vineri contractul pentru 
acestea. Vor fi construite 7 staţii aşteptare de dimen-
siuni mari şi 39 staţii aşteptare de dimensiuni medii. 
Staţiile vor fi prevăzute cu adăposturi  pentru călă-
tori, dotate cu bănci de odihnă, asigurându-le aces-
tora confort şi protecţie faţă de condiţiile atmosferi-
ce nefavorabile, precipitaţii şi temperaturi ridicate. Di-
mensiunea băncii este adaptată în funcţie de lungi-
mea adăpostului pentru călători şi este amplasată în 
mod central, pentru crearea a două spaţii de staţiona-
re a persoanelor cu dizabilităţi, pentru respectarea le-
gislaţiei europene în vigoare, privind asigurarea condi-
ţiilor egale de acces la mijloacele de transport în co-
mun ale persoanelor cu dizabilităţi. 

Valoarea contractului este de 687.876,00 lei, la ca-
re se adaugă TVA, banii fiind asiguraţi din bugetul lo-
cal al Municipiului Ploieşti.

Sursa: ziarulincomod.ro

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
http://ilnews.ro
http://ziarulteleormanul.ro
http://ziarulincomod.ro


Sediul central CĂLĂRAȘI
Adresă Str. Munteniei, nr. 7A, cod poștal 910164, 
mun. Călărași, jud. Călărași, Tel. 0242/331.769, 
Fax 0242/313.167, 
E-mail office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGEȘ
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Argeș, 
Piața Vasile Milea, nr. 1, mezanin, camerele M 10, 
M11, M 12, mun. Pitești, jud. Argeș, 
E-mail arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița: 
Piața Tricolorului, nr. 1, et. IV, cam. 90, 100 și 101, 
mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița, 
Tel./fax 0345/100.018, 
E-mail dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, 
jud. Giurgiu Tel./fax 0246/215.271, 
E-mail giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Ialomița, Strada Răzoare, nr. 3, 
mun. Slobozia, jud. Ialomița, Tel./fax 0343/101.139, 
E-mail ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 723, 
724 și 725, Ploiești, jud. Prahova, 
Tel. 0244/595.594, Fax 0344 100 310, 
E-mail prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun. 
Alexandria, jud. Teleorman, Tel./fax 0347/101.000, 
E-mail teleorman@adrmuntenia.ro

ADR Sud-Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, proiectele și activitățile care derivă din acestea, finanțate prin 
programele gestionate de Agenție.
Dacă sunteţi interesaţi, vă rugăm să ne transmiteţi un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spaţii), împreună cu 1-2 po-
ze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediţie a newsletterului. Materialele de informare vor fi transmise 
la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.
Newsletterul va fi publicat pe site-ul Agenţiei (http://regio.adrmuntenia.ro) şi va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Reţelei de 
Informare REGIO Sud-Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, consiliilor judeţene şi locale şi prefecturilor din 
regiune, ministere, reprezentanţilor mass-media de la nivelul regiunii Sud-Muntenia şi site-urilor dedicate (portalurilor de ştiri economice), precum 
şi publicului larg. Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să contactaţi Biroul Comunicare, tel.: 0242/331.769 sau 0728.026.708
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Se distribuie gratuit

Newsletterul „Info Regional Sud-Muntenia” 
este un material cu informații despre 
activitățile derulate de către Agenție 
în vederea promovării Programului 
Operațional Regional.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este 
informat despre activitatea instituțiilor 
membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud-
Muntenia și despre cele mai importante 
evenimente organizate de acestea în 
județele regiunii.
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